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HCP= Proteina \
transportadora de emo

DMT1= Transportador
de metales vivalentes
tipo 1
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Metabolismo -

del hierro
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El metabolismo humano
del hierro es el conjunto
de reacciones quimicas
que mantienen la
homeostasis humana del
hierro en el organismo
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Hierro

dietético
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Ingresa por
medio de
alimentos

Hierro

Ferroso

Fet2

CARACTERISTICAS METABOLISMO
El Fet+2 ingresa al
+2 e Se absorbe del enterocito C?n ayuda — [ Cuando el hierro ferroso sale
Fe 30% de la prOtemg HCP del enterocito la hefaestina
e Seencuentraen — que la llevara a la La salida del vuelve a convertir el hierro
HIERRO — — carnes y pescados hemoxigenasa donde hierro ferroso es ferroso a férrico para que
EMO e Se absorbe de se hara la conversion SHL/.DH _J reguladaporla pueda ingresar al capilar y sea
manera simple de Fe+2 = hierro epcidina + la transportado por la
ferroportina transferrina a los distintos
ferroso puntos de nuestro cuerpo
— - L L (Médula ésea y el higado).
e Se absorbe del 5-
10% El Fe+3 (HIERRO
e Se encuentra en FERRICO) se
HIERRO Nc¢ vegetales y reduce afuera del
" — legumbres .
EMO « Para potenciar su entgromto ~por la
accion de enzima citocromo
absorcion se ] duodenal a:
Fet3 .
necesita de la _ .
vitamina C Fe+3 = hierro
ferroso y es
‘ transportado  por
__ DMT1 al enterocito
La ferritina es la que
2= almacena el hierro
] ] _ ALMACEN ferroso para usarla
Este otro método es mas simple ya cuando sea necesario
gue el hierro ya se encuentra en su
estado ferroso y es mas facil que -

sea ingresado por medio del
DMT1 al enterocito




